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Vymedzenie profilu absolventa
Všeobecná charakteristika

Absolvent študijného programu:

 je vysokoškolsky kvalifikovaný odborník pre orgány verejnej správy, ktoré riadia a plnia
úlohy na úseku všeobecnej vnútornej správy, civilnej ochrany, krízového manažmentu,
obrany a ochrany pred požiarmi na úrovni miestnej štátnej správy a územnej samosprávy.

 dokáže  efektívne  realizovať  špecializované  úlohy  a  účinne  riadiť  činnosť  odborných
pracovných tímov a organizácií  na nižšom stupni  riadenia  v úzkej  spolupráci  s  inými
subjektmi, participujúcimi na plnení úloh.

 dokáže  analyzovať  problémy  v  rôznych  oblastiach  činnosti bezpečnostných  verejno-
správnych  služieb  a  záchranných  systémov.  Dokáže  v  potrebnom  rozsahu  realizovať
úlohy na úseku štátnej  správy a správnej  služby.  Ovláda činnosti  na úseku vedenia  a
tvorby správnych evidencií a ich využívania v praktickej činnosti.

 získa  znalosti  o  teórii,  interpretácii  a  aplikácii  práva,  systéme  a  organizácii  činností
orgánov verejnej správy s dôrazom najmä na úseky v riadiacej pôsobnosti Ministerstva
vnútra Slovenskej republiky.

Absolvent má teoretické poznatky a vedomosti na pokračovanie vo vysokoškolskom 
štúdiu druhého stupňa.

Teoretické vedomosti

Absolvent študijného programu:

 získa základné právne vedomosti najmä z teórie štátu a práva, ústavného práva, 
správneho práva, trestného práva, súkromnoprávnych disciplín a práva životného



prostredia, ktoré mu umožňujú realizovať úlohy na úseku miestnej štátnej správy, 
správnej služby a špecializovaných činností orgánov územnej samosprávy,

 získa spoločenskom vedné vedomosti, ktoré mu umožnia chápať fakty, pojmy, princípy a
teórie  vzťahujúce  sa  ku  spoločenským  javom  a  procesom  súvisiacich  s  realizáciou
bezpečnostnej politiky štátu,

 osvojí si základné vedomosti z oblasti manažmentu, informatiky, krízového manažmentu,
ekonomiky verejného sektora a dokáže ich aplikovať vo vlastnej odbornej činnosti a pre
koncepčnú a riadiacu činnosť na úseku svojej pôsobnosti,

 získa vedomosti  o  podstate,  štruktúre,  súčasnom  stave  a  perspektívach  vývinu
bezpečnostných  verejno-správnych  služieb,  ktoré  mu  umožňujú  chápať  úlohy,  obsah,
formy a metódy ich činnosti a svoje kompetencie pri plnení vymedzených úloh.

Praktické schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu získa schopnosť:

 dôsledne aplikovať právny systém pri realizácii odborných pracovných činností,  
samostatne si stanovovať postupy a prijímať rozhodnutia s anticipáciou ich dôsledkov,

 účinne riadiť odborný pracovný tím a organizačný celok nižšieho stupňa, organizovať
súčinnosť a spoluprácu s ďalšími subjektmi, participujúcimi na predmetnej činnosti,

 zisťovať úroveň a zameranie interpersonálnych väzieb, sociálno-psychologickej atmosféry
v tíme a ich vplyv na plnenie pracovných úloh.

Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu dokáže:

 komunikovať a spolupracovať so štátnymi, neštátnymi inštitúciami a fyzickými osobami
pri riešení právnych a organizačných problémov,

 identifikovať psychologické a sociálne faktory ovplyvňujúce konkrétne postupy pri riešení
vzniknutých problémov,

 efektívne získavať,  triediť,  spracovávať  a  využívať  informácie  potrebné  pre  výkon
pracovných činností s využitím moderných informačných technológií,

 uplatniť osobitnú  psychologickú  a  fyzickú  pripravenosť  v  riešení  potencionálnych
krízových situácií,

 komunikovať  v  jednom  svetovom jazyku  na  úrovni  slovnej  zásoby  3500  až  4000
lexikálnych jednotiek a gramatických javov v rozsahu potrebnom na bežnú komunikáciu v
oblasti všeobecnej konverzácie a základnej komunikácie v odbornej praxi,

 efektívne  rozširovať  a  prehlbovať  svoje  znalosti  z  odboru  a  pokračovať  vo  svojom
profesionálnom vývoji.

Uplatnenie absolventa

Správny pracovník – špecialista alebo manažér bezpečnostných verejno-správnych služieb
na  nižších  stupňoch  riadenia  miestnej  štátnej  správy  a  územnej  samosprávy  na  úseku
všeobecnej  vnútornej správy, ochrany pred požiarmi,  civilnej  ochrany, obrany a krízového
manažmentu.


